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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura Íealizada no dia cinco de maio de dois mil
e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sr". Isidora Madalena Siqueira
Daniel-Presidente, Fabio Arruda Pereira -Vice-presidente, João Teodoro
Filho 1' secretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o Secretaria, e os
demais vereadores: Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres,
Ari Maraiho, Silvio Jose Alves Maracaipe, Jonas Martiniano Filho.
Havendo o número legal de vereadores deu-se em nome de Deus, inicio a
sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos os
presentes, a presidente colocou discussão a ata no 008/2008, da sessão
Extraordinária realizada no dia 24 de abril de dois mil e oito, aprovada por
unanimidade. Foi feito à leitura dos protocolos das conespondências recebidas
por essa casa, foi feita a leitura da mensagem do projeto de Lei no 007/2008.
"Alteração do artigo XXVI da Lei n' 217 de vinte de juúo de 2007 que
Dispõe sobre a lei de diretrizes para elaboração da lei orçamentiíria para o ano
de o exercício de 2008. O referido projeto será encamiúado a Comissão
Única. Leitura da mensagem do projeto de Lei no 008/2008, que dispõe de
contratação de pessoal por tempo determinado. O referido projeto será

encamiúado a Comissão Única.'Leitura da mensagem do projeto de Lei
Legislativo no 001/2008; Altera no artigo III dalei n'16012005. O referido
projeto será encamiúado a Comissão Única. Foi feita a leitura das denuncias
das inegularidades feita pelo vereador Reginaldo Martins Del Colle. Coloco
em discussão, participaram da discussão o vereador Ari Maraiho, o vereador
Reginaldo Martins, o vereador Fabio Amrda e o vereador Jonas Martiniano.
Foi colocada em votação, aprovada por unanimidade. Foi pedido para os

lideres de partido indicarem um membro pra fazer parte da comissão

Parlamentar de inquérito ficando assim Vereador Silvio José Alves Maracaipe
(PSDB), Fabio Amrda Pereira (PPS), Zezito Moreira Neres (DEM). A
presidente irá pedir um Parecer jurídico quanto ao caso do vereador

denunciante Reginaldo Martins do (PP) para compor a comissão parlamentar

de inquérito.GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

- vereadores as quais foram: Requerimento verbal de autoria do Vereador

J frUio Arruda Pereira, requer da presidente da câmara Isidora Madalena,

i pu.u que contrate um advogado para acompaúar o processo referente às

supostas falsific acões das leis 125 e 126. Foi colocado em discussão, o
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043/2008 de autoria da Vereadora Railda de Fátima' Requer do Execut lVO

que viabilize a doação do lote Para a associação das mulheres que se encon tra

ao lado da futura instalação da fabrica de doces da associação das

mulheres.Foi colocada em discussão, partlclpou da discussão o Vereador João

Teodoro, a vereadora Railda de Fátima, vereador Jonas Martiniano, ficou de

ver a questão da legalidade da doação de lotes' PALAVRA LIVRE: A

Senhora Presidente concede a palavra ao vereâdor João Teodoro Filho,

Boa noite a todos, gostaria de Pedir desculPa Pelos nossos trabalhos às vezes

são um pouco por falta de organização ou as vezes ate mesmo Por falta de

coúecimento, e dizer que estamos aqu i conforme o requerimento do nobre

colega Reginaldo Pra apurar, mar

B não é pra Prevalecer a nossa v
snãoa

ontade
miúa vontade ou a vontade de A ou

e sim a verdade, Porque ta ficando

dificil tudo que se aPresenta em Plenário se não for da miúa vontade não

serve se não for da vontade dos demai s nobres colegas não serve,temos que ter

mals resp onsabilidade, nos temos que mudar a nossa conduta ética perante a

sociedade. Nos não Podemos deixar o nosso coragão falar mias alto que a

razão, se eu não gosto do fr{ano vou difamálo ou atribuir alegações do que

deve ou não deve de qualquer manelra nos não Podemos utilizar o Plenário da

câmara Pra fazer teatÍo ou Política' Peço a seúora Presidente que na Próxlma

sessão traga o código de ética Parlamentar aprovado Por essa casa, onde diz

que'todo vereador 'tem que ter conduta reta e linear vamos ser resPonsáveis

por cada um de nossos atos, somos rePresen tantes do Povo não Podemos

deixar aqul a valdade prevalecer, quando falam que defendo o Prefeito eu

particularmente entre os vereadores sou o que tem menos motivo Pra defendê-

lo ta dentro do meu partido e o Possível candidato, mas se não for ele sou eu o

beneficio só vem a mim se ele cair, caindo o Prefeito o candidato direto sou

eu. Se eleger ou não a vaga e minha Pra Poder coligar e fazer os acertos

políticos e fazer as coligações que tiver que fazer e nem Por isso sou vaidoso a

ponto de querer cruciÍicá-lo sem darod ireito de amPla defesa de ir Pra

empresa e divulgar e fazer acusaçõe s de forma categórica e dePois dizer que

só vai ser aPurado, eu fiz muitas denuncias e todas foram acolhidas Pelo

tribunal de contas que orlgrnou se num Processo contra o executivo na gestão

2007 a2004, 2004 a 2008 Prefei to licenciado senhor Jose Marque de Quefioz,

nunca em neúum momento foi oposição cheguei no seu Jose com falta de

rêspeito dentro dessa casa e d\zer" você e um ladrão um safado sem vergoú4

nunca fiz Posso ter falado na rua, mas semPre mim dirigra a palavra ao seúor

prefeito Jose Marque de Queiroz, tratamento digno de um cidadão, tínhamos

nossas diprenças políticas, mas também conversamos como gente civili
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não concordava com um monte de coisas que ele fazia, mas votel lnumeras

vezes proJ etos a favor Dele, a nossa briga começou quando ele queria

remaneJ ar recurso da distribuição de água e na minha rua não tinha água eu

não aceitei e foi Por ai que começou a nossa briga. Porque ele achava que era

o seúor absoluto e hoje dizem os vereadores vrvem na sombra do Prefeito,

mas só que esse prefeito que ta ai hoje' por enq

conta tem mais uma, ele não vem nessa casa

uanto não foi julgada só uma

apresentar lei falsa e deixar

acusaçâo nessa casa, mudar a legislação, era tão Poderoso que não Precisava

da câmara, segundo lei que mandou Pro tribunal de contas dava autorização de

remanejar 60% se eu sou Prefeito teúo 6070 teúo uma folha de 40 e 100%

fechou eu não Preciso da casa, transformar Projeto de lei Iegislativo em lei que

autoriza remanej amento de verba abrindo no orçamento vigente e credito

adicional de 600/o e ninguém fala parece mixaria né... Cento e vinte e três mil

hoje e muito diúeiro' mais dois milhões duzentos e sers ml I era pouco

diúeiro eu confesso que não to entendendo mais nada mim desculpe, muito

obrigado.A Senhora presidente concede a Patavra à vereadora Railda de

Fátima. Boa noite a todos, a Política é muito interessante cada um tem uma

isão e cada um foca o seu objetivo e cada um Pensa de uma manelra' no

1nlcio da sessão eu estava conversado com o vereador João e falei Pra ele não

vale a Pena discutir Política com você porquê nossos Pensamentos sâo

completamente oPostos, e diante das coisas que eu vejo na administração do

seúor Pedro, ex1stem coisas assim que as vezes nem e feita diretamente por

ele,mas são coisa que eu não concordo. Como Por exemPlo, essa semana eu

mim deParei com uma seúora humilde e ela dizia que não esta suPortando

mals o quanto ela esta sendo Pressionada Pra voltar Pra horta, e o argumento

que algumas pessoas da ação soclal tem utilizado é que se não voItar pra horta

estará cortando o beneficio bolsa família, estão são Pequenas colsa que e

inaceitável Porquê a Pessoa tem o direito adquirido Porque é de situação

hnanceira baixa ai se ela não esta disposta a tr Pra horta ou fazer alguma ação

no PAIF essa Pessoa val ser presslonada vai bloquear o beneficio dela, estão

isso são coisas... Não fo a primeira Pessoa que mlm procurou, estou Pegando

declarações destas Pessoas que estão mim procurando pra dePois vir dizer

assimaháavereadora Railda ta fazendo política, então eu gostarla que os

nobres vereadores tivessem ai ajudando nesta questão' porque não é bem

ASSIIn, teúo, eu acho que tem que trabalhar assim as Pessoas irem Pra horta as

pessoas pra lrem pro PAIF, mas usar métodos que as Pessoas fiquem

satisfeitas e que as Pessoas vão trabathar de alma lavadas e de boa vontade,

n
oa noite a todos e obrigado pela Presença. A Senhora Preside te concede a
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palavra ao vereador Ari Maraiho. Boas noites a todos, bem sabem que

po lítico não é fácil, o Político outro fala mal do outro, então eu deixo a minha

palavra a respeito daquela foto, Por mim é falta de respeito de um funcionário

pub lico tirando as fotos e entrega pra uma pessoa fazer o Processo em cima do

prefe ito na realidade eu não gostei, todos nós fazemos coisas erradas somos

pai de família, mas mesmo asslm a gente erra . Assim que eu fui a Cuiabá era

final de 2006 tem uma Pessoa que mim ofereceu dois mil reals, pra ter a

votação pra Presidente da câmara dessa vez eu abri a boca Porque Passel ralva,

hoje na realidade, deveria resPeitar a nossa cultura dentro da aldeia, mesmo

asslm e época de campaúa eu não vou deixar neúum Político entrando

dentro da aldeia também neúuma visita seJa amlgo daqui que mora em Rio

de Janeiro ou São Paulo não vou deixar mais e deixo bem claro na hora de

camp anha não entra nlnguem mais se não todo mundo fica bebendo a latiúa

de cerveja se não fica filmando e falando mal, boa noite'A presidente

concebeu a Palavra âo vereâdor Reginaldo Martins; Uma boa noite a

todos, hoje deu pra alguns Perceber como anda aqui na casa, essa casa vive de

passado a gente não gosta de viver o Presente e esPelhar no futuro, mas Parece

que vai sair do PaPel a comissão Parlamentar de inquérito apesar de que eu

teúo a miúa duvidas ainda. Porque? Se contrartar a lei para nos vereadores

eu nao veJ o seúores e seúoras porque a gente ser incriminado..' Não veJ o

poÍque se dizer às contas do ano Passado"' Hora, as contas do ano Passado

quem tiúa de acertar chama se Jose Marque de Queiroz, não sou eu

Reg inaldo Martins Del Colle, eu ate que não querta dizer essa frase aqui, mas

tem aqul alguns comPanheiros que eu chamo de companheiros de Porta de

boteco...Eles têm uma Paro lagem flácida Pra dormitar bovino, tentando

desviar um assunto que nunca consegulram provar, ou Pelo menos trazer

documentos aqur. Sea ustiça tomou conta e infelizmente alguns vereadores
J

aqui não tiveram a comPetência de fundamentar a criação de uma comlssâo

parlamentar de inquérito porque não era só um, não era só dois da oposlçao

dessa casa contra iose Marques de Queiroz,isso chama se Pura incomPetên cla

ou é porque nunca conseguiram um documento ou uma fundamentação dos

fatos que aqui falam que corri nas Portas de boteco' O comPanheiro Fabio

disse que eu to com um Processo Por prevaricação, vão aqui no fórum Puxa

miúa ficha criminal vê os Processos que eu teúo nas minhas costas, a não

ser uma ordem de Pagamento, um de Pensão e um mandat o de segurança que é

um processo normal um tramite legal, então não é acusando nobre colega sem

documento, vossa exce lência tem um documento que eu fui citado' mas o

rocesso no qual já foi arquivado, eu Podia chegar aqui e dizer que: VOSSA
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excelência foi citado na questão, perdão citado não mas ... , mas o processo

licitatório do uno foi citado. Eu podia muito bem dizer... O seúor é cúmplice,

então não é assim, a gente tem que fundamentar pra falar, quando se diz
política, política se faz de bom coração...Mas tudo aquilo que for falar tem que

falar com documento, não adianta eu chegar aqui e falar pro cidadão o fulano

vez isso... É verdade, então é um mau político, agente trabalho em cima da

verdade, na fundamentação. A criação da CPI e foi criada porque ta

fundamentad4 mas mesmo assim como vossas seúorias e nobres pares

puderam perceber, houve um retraimento, porque? Porque através destas

investigações podemos concluir a real e verdadeira situação dessa prefeitura.

Eu não posso chegar aqui e ser acusado de defender o prefeito passado, mas se

eu defendesse o prefeito de agora tudo bem comigo, onde eu estaria? Será que

eu estaria ganhando caminhão de cascalho pra levar pro cidadão eleitor
meulou será que eu estaria amrmando um emprego pra um eleitor meu,

algum amigo meu!'Política não é assim'que se faz, não é querendo desmerecer

o outro, um ditado popular, subir no ombro do outro pra se aparecer, a gente

tem que fazer política pra gente, a gente tem que saber fazer, não é

arrebentando com o outro com inverdades que se vai crescer, o nobre colega

vâi ter a oportunidade de falar e chegar aqui destroçar, mas fala o que é rea[,

fala o que existe, e quando a gente se trata da aldeia indígena que é município

e são munícipes de Nova Nazaré, porque conforme o seúor prefeito disse: no

oficio 143 os seúores indígenas comeram no restaurante dez mil reais, mas

não é isso a verdade! viu nobre par vossa excelência sabe disso, nossa

excelência coúece a sua realidade, isso não é verdade nos sabemos, porque se

fosse bem tratado aquele cidadão não precisaria ficar pedindo ficar se

esmolando, porque? Porque o recurso publico estaria lá sendo usado. Não

taria ele aqui pedindo uma gaso lina mandando ir ao posto do posto voltado pra

prefeitura porque não tinha autori zado ou no restaurante, isso aqui não é só eu

que'sei, são as maiorias da PoPu lação'que vê essa população indígena como

acontece, agora mim vem falar que os almoço e jantas que foram servidos são

para os seúores da etnia xavante? Da mais de mil refeições, em 15 dias no

mês de dezembro, foram quatro mi I e quiúentos e alguma coisa de refeição

será que foi para eles?Então fica essa pergunta não adianta-me ser situação, se

eu não posso defender se eu não Posso chegar aqui e dizer, olha isso não

aconteceu! Porque aconteceu e é todo mundo visível, o Problema da outra

situação quanto era Jose Marques de Que iroz é porque de certo o trem era tão

J bem escondidiúo que ninguém nunca achou? Agora acho que Pegaram o

ritmo então né... Do outro prefeito só que tão deixando o rabinho de ea
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gente ta aqui e pra fiscalizar, agora se eu estiver errado que mim condene mim
joga ao voto popular, não aqui da casa poÍque eu sei que infelizmente essa
casa ainda anda na sombra no chapéu do executivo, ate poÍque essa CPI saiu
hoje porque foi autorizada pelo sei prefeito, como diz a seúora presidente na
sessão passada. Então imagina uma casa onde fomos eleitos pra olhar pelo
povo e ser comandado por um homem só e não pelo cidadão.A presidente
concebeu a palavra ao vereador Jonas Martiniano: Boa noite a todos, eu só

quero falar ai sobre essa questão da casa quando o nobre colega cita a casa, eu

faço parte dessa casa eu mim orgulho de fazer parti, e é o meu segundo
mandato de gestão aqui dentro fui presidente, teúo uma historia e gosto deste

município e quando o vereador Reginaldo cita todos eu sempre falei pra ele e
meio pesada essa palavra ele fala da casa em si fala de todos, fala assim ,

verificador tal fulano da tal, cita a dona Isidora , cita o nome dos outros,

entendeu ou então cita eu também, porque quando você fala de todo mundo
pesa dói entendeu... Porque eu mesmo nem sabia disso, que o prefeito veio
aqui e autorizou, se fez isso ta errado dona Isidora, se aconteceu isso o prefeito
feio aqui e autorizo abrir uma cpi eu teria votado contra a pci então, se eu

soubesse disse eu daria o voto contrariq, só dele te chegado aqui e falado pra

seúora ter comentado isso eu teria dado o voto contrario, porque nos não

podemos fazer isso, Isso é errado cada um tem a sua opiniâo tem que ver o
que esta acontecendo. Tudo que passar nessa casa tem que ser investigado do

legislativo executivo ou o que for tem que ser investigado, mas uma coisa

dessas aqui que ele citou é grave e o chapéu que tive a mercê lá nunca vai sai

nada, nó devemos trabalhar com responsabilidade todo grupo de vereador

indiferente de política é um ano político, mas vamos fazer a coisa certa ou A
ou B, sabemos também que amanhã ou depois qualquer um desses ai pode

estar no mesmo palanque é complicado a coisa , e vou avisar pra vocês o

DEM ta ai firme e forte e cada dia que passa mais se deus quiser vamos

fortalecer ainda mais, temos dois senadores lutando e lutando muito por Nova

Nazaré, sabemos a historia do DEM dentro do nosso município todos é

transparente isso as verbas que veio pra esse município, quero que provem

alguém um dia ainda vai chegar uma obra que não seja através do DEM que

cheg ou nesse município, quero depois que você s mlm citam em outra sessão

alguma verba que não foi através do PLF emenda parlamentar que veio Pra

então isso nos orgulha muito através das historias se você
§

---.esse município
'Jpegar ai2007 p

,{ município , foi
ara trás vão ver as emendas parlamentares que chegaram nesse

tudo do DEM , nos temos aqui o trabalho que foi feito pela

Celcita Piúeiro, trabalho feito pelo falecido esposo pela Jonas Pinheiro ec?
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hoje nos temos denominação graças ao senador que assinou um convênio lá
em Água Boa onde tinha um monte de liderança aqui dentro do nosso
município presente e falo ainda não gaúamos a política sozinho, entendeu,
quem ta pensando que vai gaúar a política sozinho jamais isso vai acontecer
então é isso o fortalecimento dos grupos se dá união de todos e pensar numa
causa justa e próprio a união de todos para o município de Nova Nazaré e eu

falo ainda mais o DEM ta de portas abertas a todos, os compaúeiros que

foram pra lá se arrependeu, estamos de portas abertas.Cada dia que passa nos

temos pre-candidatos a govemador Jaime Campos, nos vamos trabalhar com

uma estrutua esse ano pra colher no futuro se Deus quiser isso vai acontecer

sem duvidas o investimento vão caindo em Nosso município e isso são as

plantações que serão regradas ou por esse prefeito que ta ai ou por outro
prefeito que entra, mas esse fortalecimento e o recoúecimento do passado pro

futuro brilhante isso as pessoas tem que analisar bastante. Obrigado. A
presidente concebeu a palavra ao vereador Fabio Arruda Pereira: Boa

noite a todos; Queria falar pro nobre colega Reginaldo se tivesse um concurso

de teaüo ele tiraria nota dez, inclusive ta no ramo errado deveria prestar

concurso pra rede globo, porque se sai muito bem.Nas informações que se

passa ao publico, porque o publico não vem aqui às vezes vê ou não quer vê

algumas pessoas, às vezes ouvi determinadas afrrmações e simplesmente

quando algumas pessoas vão falar levantam e vão embora, quero só aqui falar

a questão do defit financeiro quando foi entregue no balancete nobre colega

vem com um jomalziúo, quando ele quer fazer alguma coisa pega lá o
balancete quando ele vem falar o defit financeiro quando ele fala clue a base

que ta sustãntando vem falar em cento e poucos mil defit financeiro, isso aqui

fài tirado de novecentos e tantos mil de defit financeiro no balancete nos não

estamos aqui, nunca perseguiu não! Inclusive a primeira conta do Queiroz o

único que iava contra se eu não mim engano era o Seúor João Teodoro e eu

fui um do mentor a convencer a ele, inclusive até hoje ele mim cobra a votar

as contas a favor do Queiroz, exercício 2003, votamos a favor, só que não dá

se não acenta nenhum tijolo, não limpa a cidade o coruúão ta da altura da

cidade e ainda vem uma outra conta aqui com a falsificação do documento o

realmente tem
da casa, tem

...Nós aqui até

pedido que se

eu e os nobres
puraçao,

"f
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n

nobre colega foi categórico em falar que não tem provas, mas

alguém envolvido. Que roubou os documentos aqui dentro

alluém envolvido acho que a promotora teve ta sabendo' Né

agora não estamos sabendo, inclusive fiz um requerimento

cãntrate um advogado pra acompaúar essas questões, e não é

colegas que quer a apuração disso é a promotoria que qu
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inclusive se vocês entrar no site vai ta lá inquérito policial, investigado câmara
de vereadores, crime falsificação ideológica, igual eu falei deveria dar um
diploma de ator pro nobre colega Reginaldo, porque ele não entendeu falou
que eu falei que ele tava acusado, não é só ele são todos os noves, todos os
noves estão acusados pelo ministério publico, então ouvi a conversa aqui e
vem destorce dali, então essas coisas tinha que ter responsabilidade na
plenária principalmente na plenária igual o nobre colega falou, quando vir
falar ter respeito ao publico essas questões falar e falar a verdade, essas
mentiras não resolvi isso não resolvi nunca igual eu já falei do balancete vem
falar que tem um defit de cento e setenta mil sendo que só a folha de
Pagamento e Duzentos como eu digo pra vocês são novecentos e sessenta mil
entendeu...Nos tinha aqui no primeiro exercício o orçamento do combustível
que foi estourado no mês de junho e nos tínhamos trezentos e vinte mil
orçados pro ano inteiro entendeu... E ele foi estourado no mês de j unho são
essas questões, não estamos perseguindo não entendeu... A ta falando, pegar
as palavras da boca dos outros e tentar mudar e dificil, entendeu... A
pôpulação tem que ta atenta nessas questões tanto é igual eu volto ai repetir
essa questão da situação oposição, vem aqui falar que o prefeito autorizou essa

casa, o prefeito simplesmente ele falou aberto a todos inclusive ele ouviu,
falou que : não eu quero abri pode abrir a cpi quero que apuÍe, eu penso assim

se alguém te denuncie alguma coisa e você quer que abri, entendeu e porque
você quer esclarece o fato , agora falar afirmar e fazer indagações, no chapéu
eu não acredito que a base do nobre colega num andou não porque nem tiúa
chapéu né... Porque não precisava do executivo do legislativo alias, porque
40% é folha de pagamento eu vou lá falsifrco o documento e apresento ta
aprovado e a câmara precisa de que? Então são essas questôes as pessoas tem

que mudar de função quer desvirtuar as questões querer pressiona, nunca ta

satisfeito fez um requerimento pediu o protocolo não tem copia do protocolo

da cpi de hoje, inclusive vocês viram acabou de assinar ali, entendeu e uma

cois4 foi lido na sessão o requerimento o nobre colega falou bastante, entâo

esse trem e preocupante se ta dentro da casa nos estamos sim ajudando e

como sempre teve posfura, inclusive todos deveriam conferir os votos, chegar

aqui desde o dia que sentou nessa cadeira todos os vereadores e conferir os

votos e saber a matéria que votou entendeu é falando que vai pagar ou deixa

de pagar há ta lembrando casos atrás, hoje passou no radio todos ouviram o

juiz julgou quem hoje? O juiz julgou Luis Abidala e Nicanor, Luis abidala

entregou o mandato quando? Antes do doutor Celso, então não somos nós que

estamos queremos trazer alg:uma coisa que ta antes, não tem nada a ver e uma
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questão que ta pesando nessa casa acusou a casa e a casa não da conta de
apurar, porque? E igual à casa da Isabela né os peritos estão trabalhando igual
nós aqui se rouba um livro aqui do registro como é que faz, como vai aprovar
a mais b , graças a deus tem o livro da prefeitura que ficou escondido por
vários tempos né ai na pessoa do seúor Jair Neres que tava envolvido
também nesse caso aonde antigamente tinha uma lei falsa lá depois a pessoa
veio a morte resolvi colocar a documentação de novo lá, entendeu e hoje tem
o livro 1á o pior de tudo é isso . A senhora presidente pediu pro vereador
concluir. Ele pediu se tem alguém marcando.O vereador Reginaldo diz:
Que o senhor Jair e um saudoso que já foi e não esta lá para se defender. O
vereador Fabio diz: que ele esta envolvida nobre colega tem um cd de
gravação dele aqui dentro, inclusive o cd ta gravado aqui na comissão, eu to
explicando um assunto que ele ta envolvido, morreu, mas o cd ta gravado
dentro da casa eu não to falando coisa com coisa não na qual abriu a comissão
nem analisou e ta esse fato que tava ali dentro, só que a mentira ela permanece
quando a verdade chega, só pra vocês verem tem pessoas que tem rnania de
dar calote nos outros comprar e não pagar ela tem mania de tanta coisa fulano
é ladrão, fulano é ladrão, na próxima vez eu vou marcar viu presidente, porque
no meu passou sete minutos eu comecei foi nove e vinte. Então as pessoas têm
essa mania pode perceber o cara que tem mania de dar calote nos outro é

calote! O cara que tem mania de desviar recursos dar calote tem essas funções,
graça a deus o que eu compro eu pago não tenho o rabo preso com ninguém,
teúo o meu mandato e tenho os meus votos aqui dentro é garantido atrás da

legalidade atrás das apurações dos fatos aqui e de desvio de recursos desse

município tudo que eu tenho todos os meus votos tem a minha postura não

preciso teúo passado e tenho futuro, teve uma reunião do PPS em Canarana e

o coordenador foi categórico, não adianta você enganar o eleitor e dizer que

vocês e categórico e dizer que você melhor é aquilo e coitadiúo não adianta

todo mundo sabe quem é você no seu município.Muito obrigado.O vereador
Reginaldo Martins pede a palâvra: Eu acho que a senhora presidente que é

a presidente da mesa nél Eu gostaria de requer da vossa presidente que a ata

fosse na integra, ate por eventualidade a família do seúor Jair queira se

defender, porque eu não concordo e nem admito que se fale de uma pessoa

que trabalhou para o município e que ate hoje não foi mostrada de nenhuma

fàrma alguma culpa ou dolo da pessoa' do seúor Jair'O vereador Fabio Diz:

Eu não o acusei momento algum colega, você ouviu acusação, tu tem de

aúar um diploma de ator, eu acusei o seúor Jair, tem um cd de gravaçao
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Madalena Siqueira Daniel agradeceu a presença de todos e pediu desculpas
pela sessão que foi tumultuada em relação ao requerimento, igual foi dito às

vezes e falta de ate mesmo de experiência da gente, fico muito chateada e

muito complicada porque quando foi mencionado meu nome ali na palavra
livre que o prefeito autorizou a cpi eujá disse aqui uma vez e repito se for pro
prefeito mandar nessa casa eu entrego a minha cadeira ao meu suplente porque
desviou usou outra palavra autorizou bem disse o vereador Fabio aqui na
tribuna ele falou pra varias pessoas aqui ouvir. Que gostaria mesmo que fosse
feita uma cpi para esfudar esses casos agora falar que autorizou a mim fazer,
muito obrigada pela presença de todos e convoco todos para próxima Sessão

Ordinária, que realizará o dia l9 de Maio de 2008, às 19:00 horas regimental,
gostaria de convidar a Senhora Renata pra fazer uso da tribuna livre, não

estando presente tenha uma boa noite. Desta para constaÍ, eu, João Teodoro
Filho, 1" secretária, lavrei a presente ata, que, de acordo com o Regimento
Interno será considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores.

J eodoro Filho - 1" secretário

Isidora Mad ena S. Daniel - presidente

Fábio Arruda Perelrâ - vice-presidente

Fátima Alves - 2' secre tária

Silvio ves Maracaípe
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